



# Magyar Biokultúra Szövetség

## A magyar biogazdálkodók, környezetkímélők és egészségvédők szövetsége

Hungarian Federation of Associations for Organic Farming  
HUNGARY –1132 Budapest Visegrádi utca 53. 3. emelet/1. Tel. (+36-1) 214-7005; Fax: (+36-1) 214-7006  
E-mail: [biokultura@biokultura.org](mailto:biokultura@biokultura.org); Internet: [www.biokultura.org](http://www.biokultura.org)

---

**Miniszterelnökség**  
**Agrár-Vidékfejlesztésért Felelős államtitkárság**  
**Kis Miklós Zsolt államtitkár**  
Kecskemét, Ipoly u. 1.

Tisztelt Vidékfejlesztési Államtitkár Úr!

Vészhelyzet van meglátásom szerint! Az ökológiai gazdálkodás induló támogatása várhatóan a jelen konstrukciók, tervek fenntartása mellett érdektelen lesz azok számára, akikről azt vártuk, hogy belépnek az ökológia gazdálkodásra történő átállásba. A lényegesen vonzóbb, könnyebben teljesíthető, és lényegesen kisebb környezeti teljesítményű AKG horizontális támogatások elvonják a gazdákat az ökológiai gazdálkodástól, még az is lehet, hogy az átálltak közül is sokat. Azért merem ezt állítani, mert a NAK által falugazdászoknak, szaktanácsadóknak Kiskunfélegyházán 2015. szeptember 15-én tartott egész napos AKG-öko támogatási **képzés nap végén** (ahol munkatársaik is korrekt, nagyon jól összefogott előadásokat tartottak a VP vonatkozó kérdéskörében) kérdésekre kiderült, hogy a **196 résztvevőből 4 fő** gondolja, hogy lesz érdeklődés az ökológiai gazdálkodásra történő átállásra.

Ez a társaság van napi kapcsolatban a gazdákkal, sokan maguk is gazdálkodók; nincs olyan testület, aki jobban érzékeli, hogy mi van, mi várható a vidéken, az agráriumban.

Ezek a tények is jelzik, hogy nem volt alaptalan az a levelünk, amelyet 2015. augusztus 24-én küldtünk Önnek!

Sürgős intézkedést kérünk, mert ellenkező esetben az ökológiai gazdálkodás fejlődése elmarad, nem teljesülnek a az Országgyűlés, a Kormány ökológiai gazdálkodást érintő vidékfejlesztési célkitűzései, az OGY Határozat, a Darányi terv, A Cselekvési terv az ökológiai gazdálkodás fejlesztésére (2014-2020), elfogadott VP stb.

Reméljük, hogy ismételt jelzésünk még nem későn jut el Önökhöz!

2015. szeptember 16.

Üdvözlettel,

Czeller Gábor

elnök sk.

Dr. Roszik Péter (+36309560777)

általános alelnök